

吉林:黑土地上展现火热干劲

新华社记者 薛钦峰

黑土地上,千里冰封。但在春耕生产的乡村里,制作预制菜的流水线上、加工特色农产品的产业园里却热火朝天。从“猫冬”到繁忙,黑土地上展现火热干劲。

近年来,农业大省吉林以现代化大农业为发展方向,实施粮食产能提升工程,构建多元食物供给体系,拓展农业发展空间,为东北振兴增底气。

发力产能再提升

虽是“猫冬”时节,但在不少乡村,农民们已开始为来年春耕做准备。在吉林省长岭县流水村,滴灌带刚刚完成设备安装调试。宽大的厂房里,工人们正在接受培训,即将开始生产。

流水村合作社今年应用“水肥

一体化”技术,每公顷玉米收获超3万斤,单产提升明显。流水村计划集约更多土地推广新技术。“滴灌带需求增加,自己生产节省一大笔费用。”该村党支部书记于长建设说。

今年,吉林开展粮食单产提升行动,新增“水肥一体化+密植”234万亩。仅这一项就可增产10亿斤粮食。

吉林省乾安县也作为明年实施20万亩玉米单产提升工程忙碌着。当地农业部门正规划多个“水肥一体化+密植”示范区。县农业农村局局长冯立国说,趁着春耕期加大技术指导,为明年春耕做好准备。

构建多元化食物供给体系

吉林是玉米主产区。这两年,

吉林把玉米主食化作为重要发展方向。农业大市四平引导加工企业开发鲜食玉米、玉米面条等百余种玉米主食产品和预制食品,目前这一产业已成为该市产值过百亿元的支柱产业。

作为农业大省,吉林资源禀赋独特,是全国的“大粮仓”“大肉库”。吉林正加快形成粮经饲统筹、农林牧渔多业并举的产业体系,构建多元化食物供给体系。

吉林农安不仅是全国产粮大县,也是肉牛养殖大县。在这个县巴吉奎镇的一家大型肉牛养殖企业,存栏肉牛超4万头。在产品展示柜里,牛肉丸、炖牛肉等预制菜品琳琅满目。“从牛肉到牛肉制品,为消费者提供全链条牛肉食品。”该企业负责人宋广文说。

补链条、强供给,吉林省正推进玉米水稻、杂粮杂豆、肉牛羊、禽蛋等产业集群建设,建设全国高端食品加工基地。

搭平台拓展发展空间

多年品牌打造,长白山黑木耳名声在外。这一“山珍”正通过当地完善的电商服务走向全国。

在吉林省蛟河市黄松甸镇的黑木耳产业园区,邮政公司的社会化服务中心可提供物流、惠农贷款等服务。在当地森百味食品有限公司生产车间内,工人们忙着把黑木耳灌装、封装、打包。通过电商平台和物流服务,这家企业网络年销售额上千万元。

过去,这里的商户靠对接经

人销售木耳。现在,黄松甸镇建起了示范园区和12个村级、镇级电子商务服务中心,聚集近百家电商企业,实现年产值超10亿元。

这几年,吉林依托特色农业资源,引导企业向园区集中,实现产业业态丰富,企业抱团发展。

在长春农安经济开发区,一批批豆制品等农副产品从这里发往全国各地。作为省级农产品加工示范园,这里聚集了粮食和畜禽加工等领域的50余家企业,年产值超30亿元。

搭平台、兴业态,今年吉林省新认定8个省级农产品加工示范园,总量达19个,推动人参、梅花鹿等一批品牌成为所在县乡主导产业,有效拉动了地方经济增长。

(新华社长春12月18日电)

中国人寿财产保险股份有限公司 东辽支公司地址变更公告

中国人寿财产保险股份有限公司东辽支公司因更换营业场所,故地址发生变更。经国家金融监督管理总局辽源监管分局批准,同意变更营业地址,核发保险许可证,现予以公告。

机构名称:中国人寿财产保险股份有限公司东辽支公司

业务范围:财产损失保险、责任保险、信用保险和保证保险、短期健康保险和意外伤害保险,经保险监督管理机构批准的其他业务。

批准成立日期:2020年12月02日

许可证流水号:00109130

机构住所:吉林省辽源市东辽县白泉镇金旺华庭东区A栋103门市203室

机构编码:000108220422

电话号码:13214379567

中国人寿财产保险股份有限公司东辽支公司
2023年12月20日

北京专家坐诊市中医院 让百姓尽享优质健康服务

本报讯(记者 于芯)为更好地服务百姓健康,让百姓在“家门口”就能享受到优质医疗服务,12月16日,辽源市中医院特邀北京广安门医院10名知名专家来院坐诊,让市民有需求的居民在家门口享受到便捷、高效、安全的医疗服务。

上午8时许,在市中医院门诊楼,来自北京的专家诊室外排起了长队,前来就诊的群众接踵而至。来自北京广安门医院肾病科、泌尿科、妇科、心血管科、骨科、皮肤科、脑病科、眼科、推拿针灸科等专科的10位专家认真对求诊者进行问诊、身体检查,并详细询问求诊者病史,仔细研究病历资料,耐心回答求诊者提出的各种问题,并结合求诊者实际情况,提供最佳治疗方案及给予日常生活

注意事项指导。当天,共诊治求诊者300余人,受到大家的赞许。前来求诊的市民江丽说:“以往经常到外地看专家门诊,今天北京专家来到中医院,让我们在家门口就能享受到名医专家的诊疗,为我们节省了时间又减轻负担,真是太好了。”

此次活动是进一步落实好领域外专家走进辽源惠民工程的指示精神,全力打造“以精准医疗为核心、以人民健康为中心”的服务模式,缓解当地及周边群众看复杂疾病的难题,让百姓在家门口享受名医专家的医疗服务,真正让老百姓受益。市中医院副院长李春禄表示,市中医院将继续以“优质医疗资源惠民”为契机,引进域外优质资源,真正把更多更好的医疗资源惠及到辽源百姓身边。

辽源市城镇燃气安全专项整治工作 专班公布燃气领域典型执法案例

按照《辽源市城镇燃气安全专项整治实施方案》要求,辽源市城镇燃气安全专项整治工作专班组成部门对本地区的生产、经营、充装、运输、使用燃气的企业和燃气器具生产销售企业开展全面排查整治和监管执法,严肃查处存在无证生产、违法违规经营、非法销售、违规充装及储存等违法违规行为的相关企业和人员。现将有关典型案例公开曝光,旨在以案为鉴,以案为戒,警示相关企业和人员“违法必追责”,强化安全法制意识,落实安全生产责任,严守相关法律法规,筑牢安全底线。

一、市公安局向阳分局查处王某某兄弟非法经营案

王某某兄弟在未取得相关许可证的情况下,私自储存、倒装并从事燃气经营。其行为违反了《中华人民共和国刑法》第二百二十五条规定,涉嫌非法经营罪,现主要犯罪事实已经查清,相关证据已经获取,主要犯罪嫌疑人已经到案,按照《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百六十二条第一款规定,已将此案移送辽源市龙山区人民检察院起诉。

二、市市场监管局查处辽源市龙山区某厨房用具商店销售不符合国家标准家用燃气灶具案

化石油气调压器案

市市场监管局对辽源市龙山区某厨房用具商店销售的燃气相关产品进行监督检查,其中HaDtaot牌JZY-HTT-A01型家用燃气灶具(生产日期:2023年4月4日)和皇冠牌JYT0.6L-A型瓶装液化石油气调压器(生产日期:2022年10月17日)检测结果为不合格,市市场监管局依据《中华人民共和国产品质量法》已对该商店立案处理。

三、市市场监管局查处辽源市龙山区某厨房用具商店销售不符合国家标准家用燃气灶具案

市市场监管局对辽源市龙山区某厨房用具商店

销售的燃气相关产品进行监督检查,其中凤凰牌JZY-B型家用燃气灶具(生产日期:2022年10月)检测结果为不合格,市市场监管局依据《中华人民共和国产品质量法》已对该商店立案处理。

下一步,我市将持续开展城镇燃气安全专项整治行动,切实加大对燃气领域违法违规行为的行政执法力度,保持“零容忍”的高压态势,从严处罚、顶格处罚,不定期曝光一批典型违法案例,营造良好的社会氛围。

辽源市城镇燃气安全专项整治工作专班
2023年12月18日

通知

广大居民朋友们:

由于税务社保费征收系统12月27日0时至12月31日24时升级维护,维护期间城乡居民将无法缴费,请城乡居民医保未缴费人员务必于12月26日24时前完成缴费,逾期缴费将产生90天的待遇等待期。

温馨提示:居民医保事关每个人,请及时缴费。



微信扫一扫,使用小程序

报刊征订开始啦

《辽源日报》

《关东周末》

《生活周刊》

全年订阅价

448元



咨询、订报热线

0437-3229788